

EDITAL RETIFICADOR Nº 01/2023 VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 063/2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

A Fundação Uniselva, na qualidade de Fundação de Apoio da Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT, na forma da Lei n. 8.958/94 e no uso de suas atribuições legais, considerando o Termo de Convênio nº 0022-2023, o Projeto cadastrado nesta Fundação sob o nº 3.220.009 para oferta dos Cursos Técnicos Concomitantes Intercomplementares ao Ensino Médio pelo Instituto Federal de Mato Grosso em parceria com a Secretaria de Estado de Educação de Mato Grosso (SEDUC-MT), a Resolução 138/RTR/CONSUP/IFMT de 21 de dezembro de 2022, a Resolução 050/RTR/CONSUP/IFMT de 27 de julho de 2017, **Torna pública a abertura do processo seletivo simplificado** destinado à seleção e contratação temporária de PROFESSOR, em conformidade com as disposições constitucionais legais e regulamentares aplicáveis, além das contidas neste instrumento normativo.

RESOLVE:

1. Retificar os itens 2.12.2, 3.9.16 e 5.1 conforme abaixo:

ONDE SE LÊ

2.12.2 No ato da inscrição, o candidato deve preencher o formulário, indicando a sua escolha pelo uso do nome social e, no período de 28.07.2023 a 03.08.2023, encaminhar os seguintes documentos:

LEIA-SE

2.12.2 No ato da inscrição, o candidato deve preencher o formulário, indicando a sua escolha pelo uso do nome social e, no período de 28.07.2023 a 01.08.2023, encaminhar os seguintes documentos:

ONDE SE LÊ

3.9.16 A prova de desempenho didático será realizada no período de 16 a 18 de agosto de 2023 podendo ser prorrogada para os dias seguintes, considerando a quantidade de candidatos inscritos.

LEIA-SE

3.9.16 A prova de desempenho didático será realizada no período de 09 a 11 de agosto de 2023 podendo ser prorrogada para os dias seguintes, considerando a quantidade de candidatos inscritos.

ONDE SE LÊ

5.1 A formação acadêmica mínima e as vagas estão discriminadas por campus do IFMT e município, conforme os quadros abaixo:

IFMT campus Confresa - Centro de Referência de Canarana

Vagas	Disciplina	Carga horária anual	Turno	Formação mínima	Curso técnico	Município
01	Projeto de Vida	120h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA), ou graduação em Pedagogia, ou graduação em Psicologia, ou Administração, ou Economia.	Agropecuária	Cocalinho
01	Informática aplicada	120h	Matutino	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Tecnologia da Informação e Comunicação (TIC) ou Tecnologia em Processamento de Dados ou Tecnologia em Ciência dos Dados ou Tecnologia em Desenvolvimento de Sistemas e áreas afins ou graduação na área de Ciências Exatas e da Terra ou graduação em Ciências Agrárias ou Engenharias afins, ou Ciências Contábeis; agronomia, zootecnia, medicina veterinária, engenharia florestal, engenharia ambiental, engenharia de alimentos, engenharia de produção	Agropecuária	Cocalinho
01	Administração e Empreendedorismo	80h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA), Graduação em Administração, Graduação em Ciências contábeis	Agropecuária	Cocalinho
01	Segurança do trabalho e Meio ambiente	80h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Engenharia em segurança do trabalho, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA).	Agropecuária	Cocalinho

Vagas	Disciplina	Carga horária anual	Turno	Formação mínima	Curso técnico	Município
01	Projeto de Vida	80h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA), ou graduação em Pedagogia, ou graduação em Psicologia, ou Administração, ou Economia.	Agropecuária	Querência
01	Informática aplicada	120h	Matutino	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Tecnologia da Informação e Comunicação (TIC) ou Tecnologia em Processamento de Dados ou Tecnologia em Ciência dos Dados ou Tecnologia em Desenvolvimento de Sistemas e áreas afins ou graduação na área de Ciências Exatas e da Terra ou graduação em	Agropecuária	Querência

				Ciências Agrárias ou Engenharias afins, ou Ciências Contábeis; agronomia, zootecnia, medicina veterinária, engenharia florestal, engenharia ambiental, engenharia de alimentos, engenharia de produção		
01	Administração e Empreendedorismo	80h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA), Graduação em Administração, Graduação em Ciências contábeis	Agropecuária	Querência

LEIA-SE

5.1 A formação acadêmica mínima e as vagas estão discriminadas por campus do IFMT e município, conforme os quadros abaixo:

IFMT campus Confresa - Centro de Referência de Canarana

Vagas	Disciplina	Carga horária anual	Turno	Formação mínima	Curso técnico	Município
01	Projeto de Vida	120h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA), ou graduação em Pedagogia, ou graduação em Psicologia, ou Administração, ou Economia.	Agropecuária	Cocalinho
01	Informática aplicada	120h	Matutino	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Tecnologia da Informação e Comunicação (TIC) ou Tecnologia em Processamento de Dados ou Tecnologia em Ciência dos Dados ou Tecnologia em Desenvolvimento de Sistemas e áreas afins ou graduação na área de Ciências Exatas e da Terra ou graduação em Ciências Agrárias ou Engenharias afins, ou Ciências Contábeis; agronomia, zootecnia, medicina veterinária, engenharia florestal, engenharia ambiental, engenharia de alimentos, engenharia de produção	Agropecuária	Cocalinho
01	Administração e Empreendedorismo	80h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA), Graduação em Administração, Graduação em Ciências contábeis	Agropecuária	Cocalinho

Vagas	Disciplina	Carga horária anual	Turno	Formação mínima	Curso técnico	Município
-------	------------	---------------------	-------	-----------------	---------------	-----------

01	Projeto de Vida	80h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA), ou graduação em Pedagogia, ou graduação em Psicologia, ou Administração, ou Economia.	Agropecuária	Querência
01	Informática aplicada	120h	Matutino	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Tecnologia da Informação e Comunicação (TIC) ou Tecnologia em Processamento de Dados ou Tecnologia em Ciência dos Dados ou Tecnologia em Desenvolvimento de Sistemas e áreas afins ou graduação na área de Ciências Exatas e da Terra ou graduação em Ciências Agrárias ou Engenharias afins, ou Ciências Contábeis; agronomia, zootecnia, medicina veterinária, engenharia florestal, engenharia ambiental, engenharia de alimentos, engenharia de produção	Agropecuária	Querência
01	Administração e Empreendedorismo	80h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA), Graduação em Administração, Graduação em Ciências contábeis	Agropecuária	Querência
01	Segurança do trabalho e Meio ambiente	80h	Matutino	Graduação em Agronomia, ou Medicina Veterinária, ou Zootecnia, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Ambiental, ou Engenharia de Alimentos, ou Engenharia em segurança do trabalho, ou Licenciatura em Ciências Agrárias (LICA).	Agropecuária	Querência

2. Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital nº. 063/2023.

3. Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá-MT, 27 de julho de 2023.